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 Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e dezoito (30-04-2018), as dezenove horas (19h) com a 
totalidade dos vereadores, conforme consta no livro de presenças realizou-se a décima 
quarta(14ª) Reunião Ordinária e 1ª Reunião Interiorana na Comunidade da Linha Barreira de 
Sete de Setembro sob a Presidência do Vereador Senhor Davi Luis Jaskulski-PDT, o qual saudou 
os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor Presidente solicitou a 
leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Senhor Nelson Palinski-PP. Passou-se a leitura das 
correspondências recebidas que seguem: Oficio de nº156/2018, do Gabinete Municipal 
encaminhando anexo das Leis nº1083, 1084,1085,1086. Oficio de nº154/2018, do Gabinete 
Municipal sugerindo data para Audiência Pública de Avaliação do Cumprimento das Metas 
Fiscais relativas ao 1º Quadrimestre de 2018. Oficio do gabinete do Deputado Pompeo de 
Mattos informando que para o orçamento em 2019, destinara ao município de Sete de 
Setembro uma emenda individual para aquisição de um trator para ser usado para o 
desenvolvimento da agricultura.  Passou-se, então, à Ordem do Dia. Matéria do Poder Executivo 
Municipal. Projeto de Lei Substitutivo nº08/2018, que dispõe sobre a remissão de juros e multa 
moratória e anistia de multa por infração fiscal aos devedores que efetuarem o pagamento de 
créditos tributários e não tributários da Fazenda Municipal ou firmarem termo de confissão de 
dívida para pagamento parcelado e dá outras providencias, foi devolvido à mesa pela vereadora 
senhora Eliane Gabrielczk-PT, foi posto em votação a qual foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº013/2018 que autoriza contratação temporária de 01(um) orientador social de 
40 h, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras 
providencias, foi devolvido à mesa pela vereadora senhora Eliane Gabrielczk-PT, foi posto em 
votação a qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº014/2018, que autoriza 
contratação temporária de 01(um)Médico veterinário de 20 h, para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse público, e dá outras providencias, foi devolvido à mesa 
pela vereadora senhora Ilondi Roth Costa-PDT foi posto em votação a qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº015/2018, que autoriza contratação temporária de 01(um/uma) 
Psicólogo(a) de 20 h, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, 
e dá outras providencias, foi devolvido à mesa pela vereadora senhora Ilondi Roth Costa-PDT, 
foi posto em votação a qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº016/2018 que 
autoriza titulares dos cargos que menciona, em caráter excepcional, a dirigir veículos do 
Município e da outra providencias, recebeu parecer favorável das comissões foi posto em 
votação a qual foi aprovado por unanimidade. A seguir passou-se a Matéria do Legislativo 
Municipal. Resolução de nº02/2018, que resolve designar data para Audiência Pública de 
Apresentação da Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais relativas ao 1º Quadrimestre de 
2018, que será realizada no dia 25 de maio de 2018, as 9 horas nas dependências da Camara 
municipal de vereadores de Sete de Setembro, a qual após discutido e votado restou aprovado 
por unanimidade. Proposição de nº03/2018, de autoria do vereador Senhor Davi Jaskulski da 
Bancada do PDT, que solicita providencias do Poder Executivo em seu setor competente para 
que seja colocado tubos de concreto na estrada geral próximo a propriedade do senhor Mario 
Koslowski e demais moradores, na localidade da Linha das Nove, Sete de Setembro, onde após 
discutido e votado restou aprovado por unanimidade. Relatório de diárias: Nos termos do art. 
3º da Lei Municipal nº 735/2010, o vereador Davi Jaskulski prestou seu relatório verbal 
juntamente com o vereador Antônio Maslowski, sobre a presença e participação, com a 
consequente comprovação da reunião da Marcha dos Vereadores que se realizou no dia 23 a 
26 de abril de 2018, em Brasília. Da mesma forma o vereador senhor Davi Jaskulski procedeu 
seu relatório verbal sobre a presença e participação da reunião da AMM, em São Pedro do 
Butiá, no dia 20 de abril de 2018. Matéria do Grande Expediente: Onde o Senhor Presidente 
Vereador Davi Luis Jaskulski-PDT, colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e 
vereadoras. Vereador Senhor Jorge Copetti-MDB, saudou a todos e parabenizou a comunidade 
da Linha Barreira pela reforma do salão, que com esse novo espaço com certeza terá mais 
público nas próximas promoções. E sobre a energia elétrica trifásica, que realmente precisa se 
colocar a luz trifásica, até esta comunidade, pois já que vai ser feito para o poço artesiano na 
propriedade do Senhor Claudio Dluzniewski. E quando se fazer do poço da comunidade da Linha 
Barreira que se estenda até o salão, pois a comunidade sofre em dias de eventos. Vereador 



Senhor Aldemir Dalmaso-PT, saudou a todos, e agradeceu pelo excelente público que veio 
prestigiar esta seção nesta comunidade, e comentou de o porquê se fazer reunião interiorana, 
é onde a comunidade se manifesta pedindo as suas reivindicações e melhorias que querem que 
seja feito na comunidade e são levadas até ao executivo para que na medida do possível sejam 
realizadas. Agradeceu também ao deputado Paulo Pimenta-PT, pela emenda destinada a saúde, 
no valor de cento e cinquenta mil reais, e comentou que os demais colegas vereadores também 
cobrem emendas de seus deputados, não interessando o partido político que está 
administrando, pois quem ganha é a comunidade com os investimentos que se recebem de 
emendas dos deputados. E esta a disposição da comunidade para o que ela assim precisar. 
Vereadora Senhora Marli Copetti-PP, saudou a todos, e assim como o vereador Aldemir 
colocou, também reforça que as reuniões interioranas, são os momentos em que a comunidade 
manifeste as suas reivindicações, seus problemas.  E sobre a aprovação dos projetos de lei de 
novas contratações, esses contratos já eram existentes apenas vão ser renovados com novas 
seleções. E são gastos em benefícios do povo, pois há muitos atendimentos que precisam ser 
realizados e os profissionais não conseguem dar conta e para isso são necessárias essas 
contratações enquanto não tiver concurso público. Parabenizou também a toda a comunidade 
e o conselho administrativo pelo belo trabalho que estão realizando nesta comunidade. 
Agradeceu também aos votos que teve nesta comunidade, e está à disposição da mesma para 
o que precisar. Parabenizou também a todos pelo dia do trabalho. Vereadora senhora Eliane 
Gabrielczk-PT, saudou a todos e parabenizou a comunidade pelas reformas feitas. Agradeceu 
também aos votos que obteve nesta comunidade. Comentou nos projetos que foram aprovados 
que se faz necessária essas contratações enquanto não houver concurso público. Parabenizou 
a todos os trabalhadores pela passagem do seu dia no primeiro de maio, apesar de muitas 
dificuldades todos procuram ter um trabalho, para sustentar suas famílias. Agradeceu também 
ao deputado Paulo pimenta pela emenda enviada a saúde. Vereador Senhor Nelson Palinski-
PP, saudou a todos, e comentou que gosta desta comunidade pois nasceu e se criou aqui. E 
sobre a energia elétrica trifásica seria muito bom se a RGE, conseguisse colocar até a 
comunidade para melhor atender em dias que se realiza eventos, pois a energia não é suficiente 
para tocar muitos refrigeradores e equipamentos de son. Agradeceu também a RGE, pela troca 
do poste próximo desta comunidade, que assim que solicitou a troca já foi atendido. 
Parabenizou a comunidade pelas reformas realizadas e agradeceu pelos votos recebidos nesta 
comunidade. Parabenizou também a todos os trabalhadores pela passagem do seu dia. 
Vereadora Senhora Ilondi Roth Costa-PDT, saudou a todos, e parabenizou a diretoria e a todos 
os associados desta comunidade pela reforma realizada. Desejou um feliz dia do trabalho a 
todos, e se colocou à disposição da comunidade para o que precisar. Vereador senhor Antônio 
Maslowski-PT, saudou a todos e comentou sobre a reforma tributária, para que os colegas 
vereadores procurem os seus deputados e cobrem deles para não votar nada contra o povo, 
pois em épocas de campanha eles procuram o povo para votar neles e depois votam coisas 
contra o povo. Seria necessário que essas reformas se fizesse em favor dos municípios, pois a 
cada dia que passa o governo federal manda menos recursos para os municípios e o 
compromisso com o povo é cada vez mais do município, e onde o mesmo não tem recursos 
suficientes para manter a saúde, educação e vários outros. Comentou ainda sobre a sua ida a 
Brasília, que palestrantes comentaram que o RS, é um dos quatro estados do Brasil mais 
endividados, e com essa crise que está dificilmente se recupera. Também esteve presente 
vários candidatos à presidência, já fazendo suas campanhas políticas, onde nós povo brasileiro 
devemos repensar e escolher bem em quais vamos votar. Parabenizou o conselho 
administrativo da comunidade da Linha Barreira pelo belo trabalho que estão realizando nesta 
comunidade, e que sirva de exemplo para as demais. Vereador senhor Davi Luis Jaskulski-PDT, 
saudou a todos e comentou que quando estiveram em Brasília foi solicitado aos vereadores que 
cada mês depositassem um valor ao hospital de Barretos, mas nós aqui também temos vários 
hospitais que necessitam, então cada um ajuda os hospitais mais próximos de cada cidade.  
Parabenizou a comunidade da Linha Barreira pela reforma feita nesta comunidade, e está à 
disposição para o que dele precisar.  Vereador Senhor Aldoir Schirmer-MDB, saudou a todos, e 
sente-se feliz por estar nesta comunidade. E desde já se coloca à disposição para o que precisar.  
Comentou que ser vereador não é fácil, é um compromisso muito grande, pois é cobrado pelo 



povo, é criticado muitas vezes por não fazer nada, da mesma forma ser prefeito também não é 
tarefa muito fácil. Comentou também sobre a entrevista que fez a Radio Guaramano, onde 
errou no seu comentário, assumiu seu erro e da mesma forma comenta que a dias a traz 
comentou no grande expediente sobre o posto próximo ao trevo que está fechado, onde muitos 
interpretaram diferente vindo a criticar e até encaminhar oficio para o mesmo explicar-se 
melhor por falar que o posto de combustível está fechado, mas se referiu ao posto do trevo, 
pois não está funcionando e com isso não está gerando empregos. Parabenizou a todos os 
trabalhadores pela passagem do seu dia. O Senhor presidente também colocou a palavra a 
disposição da comunidade onde manifestou-se o presidente da comunidade da Linha Barreira 
Senhor Rogerio Marczak, onde solicitou ao Executivo Municipal em seu setor competente para 
que entrasse em contato com a RGE, para que seja colocada rede elétrica trifásica, pois em dias 
de festa a energia elétrica não é suficiente para realizar os eventos tendo que ser necessário 
geradores, para suportar a carga de energia gasta com os equipamentos de som e 
refrigeradores. Também agradeceu ao Executivo Municipal, a equipe de obras que na medida 
do possível não mediram esforços para ajudar no que fosse preciso na reforma do salão.  Por 
fim, a Sr. Presidente Davi Luis Jaskulski-PDT, agradeceu a todos pela presença, logo após deu 
por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores Vereadores e Vereadoras 
para a 15ª Reunião Ordinária a realizar-se no dia 07 de maio de 2018, as 19 horas nas 
dependências da Camara de vereadores de Sete de Setembro, eu, Eliane Gabrielzck-PT lavrei a 
ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui presentes. 

 
 Vereadora Eliane Gabrielzck: PT.............................................................. 
 Vereadora Ilondi Costa: PDT.................................................................... 
 Vereador Davi Luis Jaskulski: PDT............................................................. 
 Vereador Antônio Maslowski: PT.............................................................. 
 Vereadora Marli Copetti: PP.................................................................... 
 Vereador Nelson Palinski: PP.................................................................... 
 Vereador Jorge Copetti: MDB................................................................. 
 Vereador Aldoir Schirmer: MDB............................................................. 
 Vereador Aldemir Dalmaso: PT................................................................. 

 


